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 اصفهان-مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی-مدیرکل کمیته امداد 
استان اصفهان از رشد سه برابری 
اعتبارات اشتغال توسط کمیته امداد 

استان اصفهان در سال جاری خبرداد.
کریم زارع در نشست خبری 
با خبرنگاران گفت: علی رغم همه 
مشکلات اقتصادی در کشور، کمک 
های مردمی به کمیته امداد بیش از ۴۰ 
درصد افزایش داشته است که نشان از 
اعتماد و دغدغه مندی شهروندان برای 

کمک به نیازمندان است.
وی با بیان اینکه کمیته امداد به 
عنوان یک نهاد حمایتی است، بیان 
داشت: اگر نقطه قوتی در عملکرد این 
سازمان است ناشی از اتکاء آن به توان 

و مشارکت مردمی در گره گشایی از 
کار مددجویان و نیازمندان می باشد.

زارع با اشاره به اینکه کمیته امداد 
در دو سطح به افراد نیازمند خدمت 
رسانی می کند، افزود: در سطح اول 
رفع نیازهای ضروری خانواده ها و رفع 
نیازهای معیشتی مددجویان است.

همچنین در سطح دوم که دغدغه 
اصلی و سیاست ما در کمیته است، 
توانمندسازی خانواده هایی است که 
به هر علت درگیر مشکلات شده و لازم 
است که دوباره احیا و به چرخه زندگی 

معمولی بازگردند.
وی با اشاره به اینکه کمیته امداد 
دارای بیش از ۱۲۰ سرفصل خدمت 
است، گفت: در سطح معیشتی و رفع 

نیازهای حمایتی، مستمری به صورت 
حداقلی برای رفع نیازهای ضروری به 
خانواده های تحت پوشش پرداخت 

می گردد. 
زارع ادامه داد: همچنین خدماتی 
در حوزه بهداشت و درمان، مسکن 
و اجاره و رهن، تأمین لوازم ضروری 
برای خانواده ها، تأمین جهیزیه برای 
نوعروسان خانواده های کمیته امداد 
و ارائه خدمات حقوقی و پرداخت انواع 
وام های قرض  الحسنه به مددجویان 

تحت حمایت ارائه می شود. 
وی در ارتباط با اشتغال  خانواده های 
تحت حمایت کمیته امداد گفت: 
درحال حاضر یکی از مؤثرترین 
دستگاه ها در حوزه اشتغال افراد به ویژه 

اشتغال های خرد و خانگی در کشور 
کمیته امداد است که حدود ۴۰ درصد 

از مشاغل را در کشور ایجاد می کند.
زارع با بیان اینکه در سال جاری با 
رشد سه برابری اعتبارات با مجموع 
هزار و 7۰۰ میلیارد تومان اعتبار برای 
اشتغال روبه رو بودیم ، گفت: با تلاش 
های انجام شده بیش از ۹۲ درصد از 
اهداف در این زمینه محقق شده و بیش 
از ۲۵ هزار فرصت شغلی در سامانه های 

مربوطه ثبت شده است.
مدیرکل کمیته امداد استان 
اصفهان بیان داشت: در مجموع بیش 
از ۴۰ هزار دانش آموز و بیش از سه هزار 
دانشجوی تحت پوشش کمیته امداد 
در استان داریم و همچنین ۵۰۰ نخبه 

در زمینه های علمی، فرهنگی، قرآنی و 
ورزشی داریم.

اهدای ۲۵۰۰ سری جهیزیه به 
خانواده های تحت پوشش کمیته امداد 

در اصفهان
زارع به سایر اقدامات صورت 
گرفته کمیته امداد اشاره کرد و گفت: 
تاکنون حدود ۲۵۰۰ سری جهیزیه به 
نوعروسان خانواده های تحت پوشش 
کمیته اهدا شده است و هیچ خانواده 
پشت نوبتی نیز برای دریافت جهیزیه  

در استان  نداریم.
وی در خصوص تسهیلات 
به مددجویان بیان کرد: در حال 
حاضر۱۲۰ هزار خانواده تحت پوشش 
کمیته امداد در استان هستند که در 
راستای کمک به تأمین هزینه های 
اجاره مددجویان طی سال جاری ۱۶ 
هزار و ۶۰۰ فقره وام به ارزش بیش از 
۲۴۰ میلیارد تومان به خانواده های 

تحت پوشش پرداخت شده است.
مدیرکل کمیته امداد استان 
اصفهان گفت:همزمان با سراسر کشور 
در آئین واگذاری واحدهای مسکونی 
در هفته آینده 7۰۰ واحد مسکونی در 
استان اصفهان به خانواده های نیازمند 

تحویل داده می شود.
زارع با بیان اینکه بیش از ۶هزار 
بیمار صعب العلاج تحت پوشش کمیته 
امداد استان اصفهان هستند، بیان 
داشت: در سال جاری در قالب فرانشیز 
به بیش از 7۰ هزار نفر با اعتباری بالغ 
بر ۶۲ میلیارد و 7۰۰ میلیون تومان 

پرداخت شده است.
این مقام مسئول در خصوص تأمین 
تجهیزات پزشکی افزود: بیش از ۵ هزار 

قلم مانند واکر و ویلچر با اعتبار بالغ 
بر پنج میلیارد و ۱۰۰ میلیون تومان، 
تهیه شده و به خانواده ها تحویل داده 

شده است. 
وی در خصوص طرح اکرام ایتام 
گفت : بیش از ۱۰۲ هزار  حامی در 
استان داریم که حدود ۳۰ هزار فرزند 
نیازمند را همراهی و مساعدت می 
کنند و همچنین بیش از ۵۱۰ مرکز 
نیکوکاری در سطح استان اصفهان 
برای کمک به نیازمندانی که خود 
این مراکز شناسایی می کنند، فعالیت 

می کنند.
مدیرکل کمیته امداد استان 
اصفهان با اشاره به برگزاری جشن 
نیکوکاری در راستای ترویج فرهنگ 
خیر و احسان در استان ،گفت: روز 
چهاردهم اسفند همزمان با سالگرد 
تأسیس کمیته امداد، زنگ نیکوکاری 
در مدارس سطح استان نواخته 
می شود و هجدهم اسفندماه نیز 
در سطح شهراصفهان پایگاه های 

نیکوکاری برپا می شود.
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مدیرکل کمیته امداد استان  خبرداد؛

مدیرکل کمیته امداد استان ایجاد 25  هزار فرصت شغلی دراصفهان
اصفهان از رشد سه برابری 

اعتبارات اشتغال توسط 
کمیته امداد استان اصفهان 

در سال جاری خبرداد.
کریم زارع در نشست 

خبری با خبرنگاران گفت: 
علی رغم همه مشکلات 

اقتصادی در کشور، کمک 
های مردمی به کمیته امداد 

بیش از ۴۰ درصد افزایش 
داشته است که نشان از 
اعتماد و دغدغه مندی 

شهروندان برای کمک به 
نیازمندان است.

سنندج- رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری سنندج گفت: این سازمان سگ های عقیم شده را در قبال تعهدنامه و فرم مشخص حاوی 
اطلاعات کامل به افراد متقاضی واگذار می کند. شکور صلواتی اظهار کرد: با توجه به انجام عملیات عقیم سازی، پلاک کوبی، واکسیناسیون و 
انگل زدایی سگ ها تحت نظارت دامپزشک، این سگ ها برای نگهبانی ساختمان ها، باغ ها و گله ها به متقاضیان واگذار می شود. وی با بیان اینکه 
متقاضیان در این طرح متعهد می شوند که سگ مورد نظر را در اماکن عمومی رها سازی نکنند و از آن مراقبت نمایند، گفت: همچنین افراد حامی 
حیوانات در صورت تمایل می توانند با هماهنگی سازمان پسماند در مرکز کنترل جمعیت سگ ها حضور یافته و در امورات مربوط به تغذیه و 
نگهداری سگ ها همکاری کنند. رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری سنندج در ادامه به راه اندازی مرکز جدید الاحداث نگهداری و کنترل 
جمعیت سگ های بی صاحب با مساحت ۶۰۰ متر مربع در سوله سرپوشیده اظهار کرد: هدف از احداث این مرکز افزایش ظرفیت نگهداری 

سگ ها، تأمین رفاه، امنیت و آسایش شهروندان و حفظ بهداشت عمومی شهر است.

 شرکت گاز استان کردستان  ۲۰7 پروژه گازرسانی شهری ، روستایی و گازرسانی به واحدهای صنعتی را افتتاح و کلنگ زنی کرد 
مهندس احمد فعله گری در باره افتتاح پروژه های قابل بهره برداری  گفت: خوشبختانه قطار توسعه گاز رسانی در استان کردستان 
با شتاب بسیار خوبی درحرکت بوده و گزارش های عملکرد ارائه شده در شاخص های گاز رسانی نشانگر عملکرد موفق و موثر این 
شرکت در استان است. احمد فعله گری گفت: هم اکنون تعداد یک هزار و ۵۰۵ روستا از گاز طبیعی برخوردار هستند و تا پایان 

دهه مبارک فجر سال جاری تعداد روستاهای گازدار استان کردستان به یک هزار و ۵7۳ مورد افزایش می یابد.
وی ضریب نفوذ گاز طبیعی در کل استان را ۹۹ درصد اعلام کرد و افزود: ۱۰۰ درصد جمعیت شهری و ۹۸ درصد جمعیت 
روستایی از نعمت گازطبیعی برخوردار است که تا پایان سال جاری ضریب نفوذ گاز طبیعی در جمعیت روستایی به ۹۹ درصد 

افزایش می یابد.

 افتتاح و کلنگ زنی ۲۰۷ پروژه گازرسانی در کردستانواگذاری سگ های عقیم شده بی صاحب در سنندج

نماینده ولی فقیه در بازدید از شرکت گاز استان کردستان 
گفت :صرفه جویی در مصرف گاز طبیعی بایستی سرلوحه 
زندگی ما باشد اهتمام شرکت گاز کردستان در گازرسانی به 

مشترکین ستودنی است
حجت الاسلام والمسلمین پورذهبی نماینده ولی فقیه 
در استان از شرکت گاز استان کردستان بازدید و با مدیریت و 

کارکنان این شرکت دیدار و گفتگو کرد.
در ابتدای این دیدار و در جلسه ای که به این مناسبت 
تشکیل شد مهندس احمد فعله گری مدیر عامل شرکت گاز 
استان کردستان گزارش مبسوطی از روند گازرسانی ارائه داد 
و اظهار داشت : هم اکنون تعداد ۱۵۰7 روستا از نعمت گاز 
طبیعی برخوردار و تا پایان دهه مبارک فجرسال جاری تعداد 
روستاهای گازدار استان کردستان به ۱۵7۳ مورد افزایش 
می یابد . فعله گری ضریب نفوذ گاز طبیعی در کل استان را ۹۹ 
درصد اعلام کرد و گفت : ۱۰۰ درصد جمعیت شهری و ۹۸ 
درصد جمعیت روستایی از نعمت گازطبیعی برخوردارست 
که تا پایان سال جاری ضریب نفوذ گاز طبیعی در جمعیت 

روستایی به ۹۹ درصد افزایش می یابد.
مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان هدف استراتژیک 
این شرکت را گسترش شبکه های گازرسانی در همه ی 
استان ذکر کرد و گفت : با تلاش و همت کارکنان شرکت گاز 
استان کردستان ۱۲ هزار و 7۵۶ کیلومتر شبکه گازرسانی 
در سطح شهرها و روستاهای استان کردستان اجراء شده و 
جمع کل مشترکین استان از مرز ۶۱۲ هزار مشترک عبور 

کرده است.

در ادامه این جلسه حجت الاسلام والمسلمین پورذهبی 
نماینده ولی فقیه در استان کردستان هدف از این بازدید را 
عرض تبریک به مناسبت عملکرد مطلوب شرکت گاز استان 
کردستان عنوان کرد و گفت : در قصل سرما و وظیفه خطیری 
که به عهده مدیریت و کارکنان شرکت گاز استان کردستان 
است بر خود لازم دانستم از نزدیک از زحمات و تلاش های 

بی وقفه این عزیزان تقدیر و تشکر نمایم.
وی در این ادامه این جلسه گفت: اهتمام شرکت گاز 
کردستان در گازرسانی به مشترکین ستودنی است و صرفه 
جویی در مصرف گاز طبیعی بایستی سرلوحه زندگی ما 
باشد. نماینده ولی فقیه در استان کردستان افزود: نظام از ارائه 
خدمات به هیچ شهروندی در ایران اسلامی دریغ نمی کند و 
توسعه گازرسانی به تمام نقاط کشور و تدام آن در شرایط 

سرما و زمستان سخت گویای این امر است.
در پایان این دیدار لوح تقدیر نماینده ولی فقیه در استان 
کردستان تقدیم مهندس احمد فعله گری مدیر عامل 

شرکت گاز استان کردستان گردید.

با حضور نماینده ولی فقیه در استان کردستان و هیئت 
همراه ، احمد فعله گری مدیر عامل شرکت گاز استان ، 
فرماندار شهرستان دیواندره و مدیران این شهرستان  تعداد 
۱7 پروژه گازرسانی به نمایندگی در مسجد روستای شریف 

آباد به بهره برداری رسید.
حجت الاسلام عبدالرضا پورذهبی نماینده ولی فقیه 
در استان در آئین بهره برداری از این پروژه های گازرسانی  
گفت : مدیر و کارکنان شرکت گاز استان کردستان با توانایی 
و پشتکار مشغول به خدمت رسانی به مردم شریف و نجیب 
و مرز دار این خطه از ایران اسلامی اند و نمود این خدمات و 
توسعه رفاه اجتماعی و عدالت توسعه در روستاتی استان 
کردستان بسیار مشهود است. وی یادآوری کرد: خوشبختانه 
در بخش گاز و در زمینه های توسعه خدمات گازرسانی در 
سطح شهرها و روستاهای استان کردستان اقدامات بسیار 
مثبتی توسط شرکت گاز استان کردستان صورت گرفته و 
اکنون مردم کردستان در زمینه تامین انرژی برای مصارف 
خانگی و صنعتی به رفاه مطلوبی دست یافته و هیچ دغدغه 
ای برای تامین انرژی ندارند . در ادامه این جلسه مهندس 
فعله گری به گازرسانی به ۱۵7۳ روستای استان کردستان 
اشاره کرد و گفت : در گرامیداشت دهه مبارک فجر ۲۰7 
پروژه گازرسانی با اعتبار بالغ بر ۱۴۱ میلیاردتومان در استان 
کردستان به بهره برداری رسیده و یا عملیات و شروع فعالیت 
های گازرسانی آغاز گردیده است که با برنامه ریزی های 
منظم و مدونی که صورت گرفته است تا پایان سال ۱۴۰۲ 

کلیه روستاهای استان کردستان تحت پوشش گاز طبیعی 
قرار می گیرد که می توان به اتمام گازرسانی به۱۴۰ کوخ هم 

در مناطق مرزی شهرستان بانه اشاره کرد.
مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان در ادامه به پروژه 
های بهره برداری در شهرستان دیواندره هم اشاره ای داشت 
و بیان کرد : امروز با یاری خداوند تعالی و پشتیبانی و حمایت 
مسئولان نظام مقدس جمهوری اسلامی تعداد ۱7 پروژه 
گازرسانی شامل ۱۰ روستا ، ۴ واحد صنعتی و ۳ شهرک در 
شهر دیواندره به بهره برداری رسید و تعداد ۳۲7 خانوار تحت 

پوشش گاز طبیعی قرار گرفتند.
فعله گری روستاهای افتتاح شده را شامل روستاهای : 
امین آباد ، نوبهار ، تازه آباد قاضی علی ، قلعه گاه ، کانی سید 
مراد ، مره دره ، دره گاوان ، نرگسله ، بناوچان و توکلان ذکر 
کرد و گفت : با گازدار شدن این روستاها ضریب نفوذ گاز 
طبیعی در جمعیت روستایی به ۹۹/7 درصد می رسد در 
حالیکه ضریب نفوذ در جمعیت شهری ۱۰۰ درصد است و 
عملیات گازرسانی در ۳ روستای دیگر نیز در خال انجام است .

نماینده ولی فقیه در استان:

 اهتمام شرکت گاز کردستان در گازرسانی
 به مشترکین ستودنی است

با حضور نماینده ولی فقیه در استان کردستان:

1۷ پروژه گازرسانی در شهرستان دیواندره
 به بهره برداری رسید

خبرخبر

ویژه استان کردستان سرپرست و خبرنگار: گلاله فرهادیاستان برگزیده

 معاون فرماندار قزوین اعلام کرد؛
پیگیری و بررسی مشکلات 

رانندگان وانت قزوین
قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
معاون عمرانی فرمانداری قزوین گفت: با تشکیل 
جلسات تخصصی با حضور نماینده صنف رانندگان 
وانت مشکلات این افراد را بررسی و پیگیری می 
کنیم.  همایش ایمنی و صنفی وانت باران استان 
قزوین با حضور افشاری معاون عمرانی فرمانداری 
قزوین، حسینی معاون تعاون، فلاح رئیس اداره 
ایمنی و ترافیک و علیرضا معیری پور معاون راهداری 
و حمل و نقل جاده ای استان، علی اکبر سیار مه 
رئیس کانون رانندگان حمل و نقل استان قزوین 
و جمعی از رانندگان در محل کانون انجمن های 

صنفی کارگری استان قزوین برگزار شد.
محمد حسین افشاری معاون هماهنگی امور 
عمرانی فرمانداری قزوین در جمع رانندگان وانت 
قزوین اظهارداشت: با رویکردی که دولت سیزدهم 
دارد تلاش می کنیم گره گشای مشکلات مردم 

باشیم و باید نواقص گذشته جبران شود.
وی بیان کرد: با استفاده از ظرفیت همه 
دستگاهها باید ضمن رفع موانع بدنبال رضایت 
مردم باشیم و در فرمانداری آمادگی داریم که 

مشکلات رانندگان وانت را پیگیری و حل کنیم.
افشاری اظهارداشت: با تشکیل جلسه مشترک 
با حضور مسئولان ذیربط و نماینده رانندگان آماده 

این سخنان شما را بشنویم و برای آن تدبیر کنیم.
سید رضا محمدی اظهار داشت: کانون انجمن 
صنفی رانندگان حمل و نقل استان برخود لازم 
و واجب می داند از خدمات و همراهی  فرماندار و 
معاون ایشان تقدیر و تشکر نماید. رئیس هیئت 
مدیره انجمن صنفی رانندگان وانت استان قزوین 
گفت: با کمک مسئولان برای پیگیری مشکلات 
و دغدغه های رانندگان وانت جدی هستیم. سید 
رضا محمدی در این نشست اظهارداشت: رانندگان 
از گروههای زحمتکش و بی ادعای جامعه هستند 
که با همه وجود در خدمت مردم هستند و مشکلات 
زیادی را متحمل می شوند. وی بیان کرد: رانندگان 
وانت با مشکلات معیشتی زیادی مواجهند و از مسیر 
قانونی پیگیر دغدغه رانندگان هستیم و از مسئولان 

انتظار داریم در این زمینه جدی باشند. 

 معاون توسعه مدیریت و منابع 
شهرداری سنندج:

لایحه عوارض و بهای خدمات 
سال 1۴۰۲ شهرداری سنندج 

تصویب شد
سامان سعیدی از تصویب لایحه تعرفه 
عوارض، بهای خدمات و سایر منابع درآمدی این 
شهرداری خبر داد و اظهار کرد: تعرفه عوارض، 
بهای خدمات و سایر منابع از مهم ترین منابع 
درآمدی و ابزار و برنامه کاری شهرداری ها در 

راستای تحقق بودجه سالانه است.
وی تصریح کرد: سیاست شهرداری سنندج 
در تدوین لایحه تعرفه عوارض سال آینده بر 
مبنای عدالت محوری و توزیع عادلانه خدمات 

شهری در تمام نقاط سطح شهر است.
معاون توسعه مدیریت و منابع شهرداری 
سنندج افزود: در راستای تدوین و تصویب 
این لایحه مکاتبات و جلسات متعددی با 
مدیران شهرداری مناطق و سازمان ها و نواحی 
تابعه برگزار شد و در نهایت مدیران پس از 
بررسی نواقص و ضعف های احتمالی لایحه های 
سال های قبل موارد مورد نظر خود را به صورت 
مکتوب برای درج در لایحه پیشنهادی به اداره 

درآمد ارسال کردند.
سعیدی خاطرنشان کرد: بعد از بررسی نظرات 
و موارد مطرح شده، لایحه برای تصویب تقدیم 
شورای شهر شد و پس از بررسی در کمیسیون 
بودجه شورا و استفاده از نظرات متخصصان و 
کارشناسان جزئیات لایحه پیشنهادی بررسی و 
توسط اعضای شورای اسلامی شهر تصویب شد.

وی عنوان کرد: در راستای تهیه و تدوین 
لایحه بودجه ۱۴۰۲ شهرداری از نظرات 
نخبگان و صاحبنظران و همکاری و همفکری 

سازمان هایی مختلف بهره گیری شده است.
سعیدی خاطرنشان کرد: شهروندان که 
تمایل دارند از جزئیات لایحه عوارض اطلاع 
حاصل کنند می توانند به سامانه شفافیت در 
پایگاه اطلاع رسانی شهرداری سنندج مراجعه 

کنند.

استانها

استانها


